
 

 



 

 



 

 



 

 

 INFORMACIJA 

o prihvatanju donacije Republike Srbije za korišćenje licence za centralizovanu platformu za slanje, 

prijem, upravljanje i čuvanje elektronskih faktura pravnih lica i preduzetnika 

Dana 27-28. januara 2023. godine predstavnici Ministarstva finansija Crne Gore su, na čelu sa 

ministrom Aleksandrom Damjanovićem, boravili u zvaničnoj posjeti Ministarstvu finansija 

Republike Srbije. U okviru iste se diskutovalo o unapređenju saradnje dvije države u različitim 

oblastima, a prezentirane su i informacije o rezultatima sprovođenja projekata digitalizacije u 

oblasti fiskalnih sistema. Predstavnici Ministarstva finansija Crne Gore su predstavili rezultate 

projekta fiskalizacije, dok su predstavnici Ministarstva finansija Republike Srbije, pored svog 

sistema fiskalizacije, prezentirali glavne karakteristike i efekte sistema elektronskih faktura. 

Na predmetnom sastanku predstavnici Ministarstva finansija Republike Srbije su izrazili spremnost, 

da između ostalog, izađu u susret Ministarstvu finansija Crne Gore u cilju implementacije sistema 

elektronskih faktura u crnogorski fiskalni sistem. Na osnovu navedenog Ministarstvo finansija Crne 

Gore je uputilo dopis br. 01-430/23-2644/1 od 11. aprila 2023. godine Ministarstvu finansija 

Republike Srbije kojim je formalizovana ova saradnja.  

Dana 26.04.2023. godine Ministarstvo finansija Crne Gore je zaprimilo dopis Ministarstva finansija 

Republike Srbije br: 011-00-362/1/2023 od 20. aprila 2023. godine, kojim se obavještava da je 

privredni subjekt ASSECO SEE DOO kao ovlašćeni isporučilac i distributer proizvođača licenciranog 

softvera - centralizovane platforme za slanje, prijem, upravljanje i čuvanje elektronskih faktura 

pravnih lica i preduzetnika, obezbijedilo saglasnost proizvođača predmetnog licenciranog 

softverskog rješenja, za proširenje važenja licence na teritoriju Crne Gore, bez naknade, na period 

od tri godine od dana potpisivanja Zapisnika o proširenju važenja predmetne licence. 

Vlada Crne Gore je na sjednici od 1. juna 2023. godine razmotrila i usvojila Informaciju o namjeri 

uvođenja sistema elektronskih faktura, kojom je iskazala spremnost za uvođenje sistema 

elektronskih faktura u okviru crnogorskog fiskalnog sistema. 

Imajući u vidu da je Ministarstvo finansija Republike Srbije u neposrednoj komunikaciji sa 

distributerom, ovlašćenim zastupnikom proizvođača, dobilo saglasnost proizvođača za proširenje 

važenje licence na teritoriji Crne Gore na period od tri godine, te da je Vlada Republike Srbije dala 

saglasnost da Republika Srbija, kao nosilac prava javne svojine bez naknade ustupi licencu za 

centralizovanu platformu za slanje, prijem, upravljanje i čuvanje elektronskih faktura pravnih lica i 

preduzetnika, stekli su se uslovi za prihvatanje navedene donacije i potpisivanje Ugovora o 

ustupanju na korišćenje licence za centralizovanu platformu za slanje, prijem, upravljanje i čuvanje 

elektronskih faktura pravnih lica i preduzetnika, između Vlade Republike Srbije i Vlade Crne Gore.  

 

 




